



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Kinesiotaping a jeho využití v péči o pohybový aparát koní
Student:	Bc. Magdalena MAŠKOVÁ
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Jana Zedníková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma diplomové práce vychází z aktivního zájmu autorky o zvolenou problematiku. Studentka pracovala zcela samostatně a aktivně. Literární přehled je velmi rozsáhlý, logicky utříděný a velmi dobře čtivý. Jediné, co lze vytknout je formát použitých obrázků, které neplní zcela svůj účel, protože popisky jsou malé a nečitelné.

Kinesiotaping u koní je v ČR poměrně nově využívanou metodou a není mnoho zdrojů v českém jazyce, ze kterých by zájemce o tuto fyzioterapeutickou metodu mohl čerpat a tak je tato DP velmi dobře zpracovaným, obsáhlým a uceleným zdrojem informací právě pro majitele, jezdce a chovatele koní, které tato problematika zajímá.

Vzhledem k legislativě ČR není možné, aby absolvent víkendového kurzu kinesiotapingu praktikoval na jiných koních, než svých vlastních. Veškeré fyzioterapeutické a rehabilitační úkony u koní smí provádět pouze osoby odborně způsobilé, které jsou definovány veterinárním zákonem (§ 58 zákona č.166/1999 Sb.). Z výše uvedeného vyplývá, že studentka pro svou studii mohla využít pouze své vlastní koně.

Ve výsledcích autorka uvádí, že „v mnoha případech aplikovala kinesiotaping...“. Při obhajobě by bylo vhodné stručně popsat další případy, kdy autorka kinesiotaping použila.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

15. 7. 2020